

«Поэзия - форма любви», – так сказал о ней известный писатель Михаил Пришвин. Его прозу я воспринимаю как поэзию. Писатель тонко и искренне передает чувство большой любви, описывая Россию, ее жизнь, природу, язык.

Действительно, ничто так хорошо не отражает наши эмоции и состояния, как поэзия. Читая стихотворения, невольно ощущаешь силу чувств, которую испытывает поэт к любимому человеку, семье, родине.

О любви вообще сложно рассказать. Даже самые красивые слова будут блеклыми и невыразительными по сравнению с той бурей страстей, которые переживает человек в этом состоянии. На помощь влюбленному приходит поэзия, проявляя невыразимую красоту этого чувства. О поэзии говорят, что это «музыка слов», «живопись, которую слышат».

Стихи не отличаются многословием, они емкие, несут большую смысловую нагрузку, как будто, читатель должен знать о тех чувствах, которые описывает поэт. Прочтя несколько строк, человек чувствует большой эмоциональный пласт, стоящий за десятком слов. Это особенно чувствуется в творчестве Анны Ахматовой.

Сегодня я с утра молчу,
А сердце — пополам...

Ее произведения – это маленькие емкие романы, в которые поэтесса вкладывает большие жизненные промежутки.

На меня посмотрели очи.
Десять лет замираний и криков.

Красиво и емко описывает Марина Цветаева те чувства, которые испытывает, когда слышит имя любимого человека.

Имя твое – птица в руке,
Имя твое – льдинка на языке,
Одно единственное движенье губ,
Имя твое – пять букв.

Любовь – это не только светлое чувство, она бывает разной: и радостной, и горькой. Большое количество стихотворений написано о неразделенной любви. Быть может, это происходит потому, что такая любовь дает сердцу острые переживания. Всегда хочется выразить их кому-нибудь, хотя бы опосредованно, с помощью стихотворения.

Как много в русской поэзии текстов, посвященных любви к Родине. Вспоминаешь творчество Есенина, где поэт просто сливается с красотой родной природы.

О Русь — малиновые поля
И синь, упавшая в реку, —
Люблю до радости и боли
Твою озерную тоску.

По иному испытывает любовь к России Блок, его чувства к родной земле похожи на признание в любви к женщине.

Зачем твой взгляд, и бархатный, и жгучий,
Мою волнует кровь.

Поэзия помогает увидеть прекрасные и необычные стороны в самых обыкновенных вещах, в той простой жизни, которая каждый день окружает нас. Читая стихи, сопереживаешь вместе с автором, наполняешься вдохновением. Произведения поэта окрыляют, помогают задуматься о возвышенном, напоминают молитву. Можно с уверенностью сказать, что поэзия учит любить.